
Beszámoló 

 

Az EFOP-3.3.5-19-2020-00070 azonosító számú "Salgótarjáni Csodaszarvas II.” című 

pályázat megvalósításáról 

 

Napközis tábor, 2. csoport: 2022.06.20-24. 

Helyszín: Ságújfalui Általános Iskola 

Megvalósítók: 3 fő pedagógus 

Életkori összetétel: 1-3. osztály tanulói 

 

Vezető pedagógus beszámolója:   

 

   Napközis táborunk a Ságújfalui Általános Iskolában valósult meg, 3 pedagógus bevonásával, 

melyen az első, második és harmadik évfolyamból 25 tanuló vett részt. 

   Vezető pedagógusként a tábor előkészítését, szervezését, és lebonyolítását irányítottam. 

Személyes találkozás során, valamint írásban tájékoztattuk a szülőket és a gyerekeket a tábor 

témájáról, a tervezett programokról, tevékenységekről. A tábor lebonyolításának ideje alatt 

folyamatosan tartottam a kapcsolatot a szülőkkel. Elvégeztem a szükséges adminisztrációs 

feladatokat, s kollégáim  segítségével elkészítettem a heti tervünket, melynek alapja a „Nomád, 

kaland„ témamodulból, a „A kalózok kincse” volt. A programsablon módszertani ajánlását 

követtük, több elemet is átvettünk és a megvalósítás során beépítettük saját ötleteinket is.  

Részt vettem a tábor életével kapcsolatos mindennapi feladatok elvégzésében, a tevékenységek, 

programok megvalósításában. A tábor témájához kapcsolódó információkat , interaktív játékos 

feladatokat, meséket, dalokat, zeneműveket gyűjtöttem, melyekkel bővítettem a gyerekek 

ismereteit. A kalózokról szerzett ismeretek felidézése, elmélyítése érdekében drámajátékos 

foglalkozásokat, vetélkedőket, játékos tevékenységeket vezettem. Csapatépítő-, önismereti és 

bizalomfejlesztő játékokkal, kötetlen beszélgetésekkel segítettem a diákcsoportot egymás 

megismerésében, hangulatuk, feszültségük oldásában.  

Összegzés:A tábor céljai, feladatai sikeresen megvalósultak. A gyerekek nagyon jól érezték 

magukat, s a tábor végére jól összeszokott közösséggé alakultak. Miközben alkottak, 

tevékenykedtek, szinte észrevétlenül bővültek ismereteik. A kincs megtalálása és a csoportos 

jókedv mellett rejtett képességekre is szert tettek.  

 


